



**CONCURSUL MUNICIPAL INTERDISCIPLINAR
CETĂȚEAN DE NOTA 10
CLASA a III-a**

Subiectul 1

50 de puncte

Citiți cu atenție textul următor, pentru a răspunde cerințelor formulate:

A. Opinii și argumente pe baza textului literar (20 de puncte)



- Salutare, amic- om! Sunt Rover, un buldog drăguț și un tovarăș excelent. Vreau să îți zic o poveste nouă, plină de peripeții, că-ți vine să dai din codiță. Off! Mi se ridică părul scurt și strălucitor de pe spinare când îmi aduc aminte despre acel episod când oamenii de companie m-au plimbat de dimineață prin cartier, apoi au plecat la treabă și m-au lăsat singur, abandonat în culcușul meu.

M-aș fi jucat de dimineață până seara și tot ce mă înconjura mi-ar fi atras atenția. Eram dornic de discuții și aș fi vrut să-i povestesc cuiva despre experiența mea matinală, despre știrile proaspete din zonă și locurile pe care le-am verificat, însă nu aveam cui.

Deodată, îmi mut privirea pe măsuta din hol și văd un cățel care stătea nemișcat. Părea mai de lux, avea sacou, o cravată lungă bătută în cristale și niște ochelari de soare. Strălucea în lumina becului de parcă era din porțelan englezesc.

Devenisem un cățel fericit. Am salutat cu un lătrat scurt și cu un mers săltăreț m-am plimbat printre picioarele măsuței, dând din codiță. Deodată s-a auzit TROSC! și am văzut în jurul meu cioburi colorate.

Scrieți răspunsurile pe foaia de concurs:

1. Animalele de companie lăsate singure acasă se pot plictisi. Ele au nevoie de soluții pentru a-și ocupa ziua cu activități amuzante și distractive.
Scrieți două sfaturi pentru stăpânii lui Rover, arătându-le ce ar trebui să facă astfel încât perioada în care ei lipsesc să fie o experiență pozitivă pentru toți. 5 puncte
2. Scrieți patru versuri despre animalele de companie în general sau despre unul pe care deja îl aveți. 5 puncte
3. Până în prezent, numeroase cercetări au demonstrat faptul că deținerea unui animal de companie aduce reale beneficii.
Scrieți cinci argumente pentru care un animal de companie poate influența în mod pozitiv viața oamenilor. 10 puncte

B. Rezolvarea unor situații matematice concrete (20 puncte)

1. Un adăpost pentru animale a achiziționat cuști individuale pentru câini. Aflați câte cuști de fiecare fel a achiziționat adăpostul, știind că 20 de cuști erau pentru câini de talie mare și talie mijlocie, 45 erau pentru câini de talie mijlocie și talie mică, iar 35 erau pentru câini de talie mare și talie mică.

10 puncte

2. Jocul tangram- Decupați formele geometrice și folosiți-le pe toate pentru a construi imaginea unui câine. Așezați formele una lângă alta, fără a le suprapune, apoi lipiți câinele pe foaia albă.

10 puncte

C. Artă plastică**10 puncte**

Realizați un afiș prin care invitați iubitorii prietenilor necuvântători să participe la un festival dedicat animalelor de companie.

10 puncte

ATENȚIE!

Cele 10 puncte se vor acorda pentru evidențierea **elementelor** unui afiș.

Subiectul al II-lea**40 de puncte****A. Artă dramatică**

Obiectele decorative și ființele necuvântătoare capătă uneori însușiri omenești.

Prezentați sub forma unui joc de rol un posibil dialog dintre obiectul decorativ "cățelul din porțelan" și buldogul Rover, ființă necuvântătoare.

20 puncte

B. Cuvinte cheie și îndemnuri

Prezentați sub forma unei știri evenimentul al cărui afiș l-ați realizat.

20 puncte

Notă! La Subiectul II se punctează expresivitatea expunerii, mișcarea scenică (A), prezentarea sub formă de știre (B).

Se acordă 10 puncte din oficiu

SUCCES!

